

# 列车要中转 垃圾遍地见 巴黎罢工可真不是闹着玩的



巴黎城区的垃圾桶已经被“喂得饱饱的”。本报特派记者 李志刚 摄

本报特派记者 李志刚  
 6月10日发自法国

欧洲杯开幕前夕,法国持续了3个月的由反对劳动法改革引发的多行业罢工示威仍未结束。这在事实上已经影响到了部分城区人们的正常生活,甚至波及欧洲杯的运转。

位于巴黎北部圣丹尼的法兰西大球场,承接包括揭幕战、冠军争夺战等重头戏在内的多场欧洲杯比赛,巴黎郊区快线列车(RER)B线和D线是通向法兰西大球场站的两条主要公共交通干线,而负责运营这两

条干线的法国国营铁路公司驾驶员决定举行大规模罢工。巴黎时间6月9日,记者乘坐B线前往法兰西大球场站,需要在“GARE DU NORD”转车,相当不便。

环卫方面,巴黎地区的几个主要垃圾处理厂目前还在被罢工工人封锁,这使得巴黎一些区域的垃圾无法及时运走。需要特别指出的是,“垃圾围城”对于巴黎来说稍显夸张,近日记者多次乘坐地铁、快线列车四处采访,大部分地区街道上非常干净,并没有明显的垃圾堆积,但是记者下榻的巴黎14区所在的区域,

确实受到了明显的影响——虽然巴黎人在丢弃垃圾时,大都进行了分装,但街道上的垃圾桶已经两天没有被清理,尽管目前还没有大的异味,以后可就难说了。万一再下点雨,情况将更不乐观。

至于随后计划好的到法国其他比赛所在地进行采访,目前的消息是法国国营铁路公司超过8%的员工,其中很大一部分是列车驾驶员,决定继续罢工;空中交通方面,法航部分飞行员已经通知管理层,将从当地时间6月11日起进行罢工。看来,随后一段时间进出巴黎,也不是件容易的事情了。

## 两名英格兰球迷在马赛因闹事被捕

新华社马赛6月10日体育专电(记者 王子江 岳东兴)

据法国警方10日透露,两名前来马赛观看比赛的英格兰球迷因为酒后闹事被捕,法国警方一度动用了催泪瓦斯才将事端平息。

警方说,事件发生在9日午夜时分的马赛老城区一个叫维多利亚酒吧的外面,英格兰球

迷酒后寻衅滋事,最后一人因袭击酒吧服务员被捕,另外一名球迷被捕的原因是涉嫌制造“暴乱”。

一段视频画面显示,有人挥舞着椅子和拳头斗殴,大量英格兰球迷唱着口号围观,画面还显示有救护车抵达现场,手持盾牌的警察强行将闹事双方隔开,中间警方还动用了催泪瓦斯。

英格兰队将于11日晚上在马赛迎战欧锦赛的首个对手俄罗斯队。为了对付臭名昭著的英国足球流氓,英法警方采取了很多措施,法国警方甚至邀请英国警方派代表到马赛协助管理前来观战的英格兰球迷,但开赛前这一插曲无疑让本来就非常严峻的欧锦赛安保局面雪上加霜。



## 再见,曼诺!

10日,前山东鲁能泰山主教练曼诺从济南西站乘高铁离开,前往北京转机飞回巴西。济南西站,许多鲁能球迷闻讯前来为曼诺送行,与曼诺拥抱道别,场面十分感人,让曼诺感受到济南人的厚道。而离开济南前,曼诺还不忘为鲁能的亚冠之战加油,希望鲁能夺得亚冠冠军。

本报记者 周青先 实习生 刘海天 摄

## 美洲杯乌拉圭两连败出局 獠“牙”难露,报国无门

本报讯 北京时间10日,正在美国举行的百年美洲杯迎来C组的两场对决。在苏亚雷斯缺席的情况下,首届美洲杯冠军乌拉圭队爆冷0:1不敌委内瑞拉,两连败之后提前小组出局。

本场比赛巴萨球星苏亚雷斯依旧没有上场,高中锋卡瓦尼担纲乌拉圭锋线。比赛中乌拉圭队场面占优,创造了不少的破门良机,可惜卡瓦尼状态和运气都不好,屡屡错失机会。

比赛的唯一进球出现在第36分钟,委内瑞拉队的格拉刚过中线就在右边路突然起脚吊门。站位靠前的乌拉圭门将穆斯莱拉奋力回身扑救,球被托了一下后击中横梁,球上的锋线球员隆冬补射进球。

看到球队落后又迟迟不能取得进球,最痛苦的莫过于苏亚雷斯。由于在国王杯决赛中受伤,他再次没能进入本场比赛的首发名单,只能眼睁睁看着卡瓦尼们错失扳平比分的机会。不过,比赛进入下半场后,苏亚雷斯一度起身进行热身,看起来他已经基本恢复,可以出场比赛。

不过,随后的一幕惊呆了所有人。只见苏亚雷斯张开双手走向教练席,在一番交涉后,他愤怒地坐到替补席上,狠狠地用拳头捶击替补席上的玻璃,宣泄着对主教练的不满。随后苏亚雷斯又把训练背心脱下



求战心切,却眼睁睁看着球队被淘汰,苏亚雷斯气急败坏。新华社发

来,狠狠摔到了地上。

据称,苏亚雷斯不仅没有首发,他甚至没有被列入本场比赛的替补名单,然而,最令人匪夷所思的是,苏亚雷斯直到比赛临近结束才得知这一消息,他此前一直在期盼得到出场机会,如此心理落差,实在是太大了。

本场比赛过后,两连败的乌拉圭已经铁定无缘小组出

线,而接连取得两个1:0胜利的委内瑞拉则提前出线。

同样提前小组出线的还有墨西哥队,当日墨西哥凭借“小豌豆”埃尔南德斯和佩拉尔塔的进球2:0击败牙买加队,以净胜球的优势暂居C组第一。最后一轮墨西哥将与委内瑞拉直接对话争夺小组头名,乌拉圭与牙买加只能为荣誉而战。

(宗文)